

补助“高速费” 发放“引车金”

博爱县助农卖菜出实招

本报讯(记者李晓军)蔬菜运输车辆产生的高速过路费,政府来埋单;蔬菜经纪人联系超过3辆达到规格的蔬菜运输车辆,政府奖励现金……连日来,博爱县助农卖菜出实招。一系列鼓励政策刺激下,该县蔬菜销售市场呈现出勃勃生机。

豫A、京F、冀A……11月14日,一辆辆来自全国各地运输蔬菜的车辆,依次从博爱县高速公路口下站。“前来运输蔬菜的车辆一天比一天多。11月11日70多辆,12日80多辆,13日107辆,今天会更多。”博爱县孝敬镇党委负责人樊伟说。

呈现目前这种销售兴旺的景象实属不易。今年,博爱县秋冬季蔬菜种植面积约1267公顷,主要涉及该县孝敬镇13个村和磨头镇5个村。受疫情影响,博爱县的蔬菜销售遇到了困难。

为进一步鼓励蔬菜经纪人、经销商销售和运输该县蔬菜,持续扩大新鲜蔬菜的销路、销量,保护农民利益,该县决定从11月3日起,凡从博爱县高速公路口下站到孝敬镇采购蔬菜的空车,试行补助高速过路费政策。

在孝敬镇任村蔬菜批发市场,蔬菜经纪人张海霞打开微信,翻出一条条给货车司机的转账记录说:“我联系了洛阳、巩义的3辆拉菜车,通过政府补贴,高速过路费全免,提高了司机来博爱拉菜的积极性。”

接着,该县再出助农实招:11月11日起,孝敬镇每名蔬菜经纪人每天至少联系3辆超过4.2米规格的运菜货车。超过3辆后,根据货车不同规格,分别给以100元至200元的补贴。

“昨天,我联系了5辆拉菜车,奖励了我500元,更有干劲了!我会力争联系更多的货车来博爱拉菜!”孝敬镇蒋村蔬菜经纪人郝荣浩说。

在孝敬镇各蔬菜批发市场,货车的车门上均贴着封条,司机只能待在驾驶室内。在保障蔬菜运输畅通、鼓励更多车辆来博爱运输蔬菜的同时,该县还采取种种措施,严格做好疫情防控工作。

博爱县相关负责人说,物质奖励释放一个信号,那就是博爱敞开心怀,欢迎全国各地的蔬菜商来博爱运输蔬菜。同时,博爱县相关部门通力合作,为蔬菜运输车辆提供更为便捷、全面的服务。

深夜“炸街飙车”太任性

交警部门专项整治严打击

本报讯(记者杜挺勇)夜晚宁静的街道,一阵刺耳的轰鸣声呼啸而过,不仅打扰到市民的正常生活,还带来诸多交通安全隐患……记者日前从市公安交警支队获悉,交警部门在全市范围内启动了机动车“炸街飙车”交通违法行为集中整治行动,重点遏制机动车“炸街飙车”噪音扰民,严厉打击非法改装机动车违法飙车、涉牌涉证等各类严重交通违法行为。

机动车“炸街飙车”违法行为让群众深恶痛绝,其行为既扰民,又带来巨大的公共交通安全隐患,一直以来都是交警部门严查严管的对象。此

次集中整治行动中,交警部门将重点整治“炸街”摩托车、拼装摩托车违法上路行驶及机动车假牌套牌、无牌无证等严重违法交通违法行为。

11月12日晚,交警部门启动了首次集中行动,根据“炸街飙车”车辆违法上路行驶的规律和特点,专门组织多个查纠小分队,采取设卡查纠、定点守候、巡逻纠违等多种方式,在重点路段组织夜间集中整治行动,精准查纠“炸街飙车”等严重违法交通违法行为。当日21时30分,在天河南路,市公安交警支队机动大队交警查处了一名驾驶摩托车“炸街飙车”的年轻男子。

夜晚,天河南路车辆、行人较少,该年轻男子驾驶摩托车“炸街飙车”寻找刺激。经交警现场检查发现,该男子涉嫌无证驾驶,其驾驶的摩托车排气筒等也进行了非法改装,噪音巨大。

当天,交警部门还查获了多名“炸街飙车”违法人员。对于查处的“炸街飙车”、非法改装机动车等违法人员,交警部门均依法予以了严厉处罚,对涉嫌犯罪的还将依法追究刑事责任。交警部门提醒,希望广大机动车驾驶人遵守道路交通法律法规,不驾驶非法改装车辆上路行驶,守法驾驶、文明出行。



11月13日,解放区焦北市场监管所执法人员一家药店对柜台销售药品进行检查。当日,解放区组织人员在抓好各大药店疫情防控的基础上,对辖区各大药店实施重点监管,重点检查购进验收、销售使用、储存条件等关键环节,引导药店加强自律,净化药品市场秩序,让百姓购买到“放心药”。

李良贵 摄

别让“傍名牌”迷惑了双眼

2022年中国公平竞争政策宣传周活动昨日启动

本报讯(记者王冰)11月14日,市公平竞争审查办公室启动2022年中国公平竞争政策宣传周活动。本次宣传周时间为14日至18日,活动围绕“统一大市场 公平竞未来”这一主题,旨在推进公平竞争政策落地实施,以公平竞争推动我市经济高质量发展。

在市场中,经营者之间为了争夺消费者,通过降低成本、提高效率、创新发明等各种手段进行博弈,争取将商品做到“同样品质价格更低,同样价格品质更高”,以期更能获得消费者的青睐,这一过程就是市场竞争。过度的、低水平的竞争会导致效率低下、资源浪费,同时,竞争者之间为谋取竞争优势采取各种不正当、非法的手段,最终损害市场秩序和其他竞争者、消费者的合法权益。

网购的洗衣液,收到货后发现“蓝月亮”变成了“蓝月亮”,买方便面时“康师傅”成了“康帅傅”,这种混淆消费者眼球的行为是《中华人民共和国反不正当竞争法》规制的七种不正当竞争行为中最典型、最多发的行为之一,就是我们俗称的“傍名牌”,即通过仿冒他人商品标识、企业主体标识、生产经营活动标识等,引人将自

己的商品误认为是他人商品或者与他人存在特定联系,以借用他人或者他人商品的影响力、美誉度,提高自己以及自己商品的市场竞争力。

据介绍,《中华人民共和国反不正当竞争法》规制的七种不正当竞争行为还包括商业贿赂行为、虚假宣传行为、侵犯商业秘密行为、不正当有奖销售行为、商业诋毁和网络领域不正当竞争行为。今年年初以来,市场监管部门加强反不正当竞争行为的监管,主要突出五个方面的重点:突出重点领域,即聚焦民生和新消费、重要商品和要素市场、新经济等领域;突出重点行业,聚焦早教、中介、第三方测评、医美植发等行业乱象问题;突出重点人群,聚焦老年、青少年、女性等人群合法权益维护;突出重点地区,聚焦农村、城乡接合部、医疗机构周边、学校周边、文化娱乐场所周边等违法行为多发地区;突出重点商品,聚焦“保健”产品、农产品、防疫用品等重要商品。

同时,还将严厉打击仿冒混淆、“口碑”营销、商业贿赂、“二选一”等不正当竞争行为,为百姓着力营造了放心消费环境,切实维护公平竞争市场秩序。

大师直播国外“圈粉” 太极拳原来可以这样学

本报讯(记者赵改玲)近几天的16时30分,在“焦作百姓文化超市”推出的“文旅助力防疫·云端习练太极——我跟大师学太极”线上直播中,伴随着悠扬的音乐,身着白色太极服的陈炳一招一式刚柔相济,如行云流水。

直播间里,陈炳以轻松活泼的形式,将陈式太极拳传统套路向广大网友、太极拳爱好者倾囊相授。其中,既有他创编的适合办公室白领练习的放松功,也有简化了套路、适合大众的陈式太极拳和谐十三式。11月4日起,焦作市文化广电和旅游局充分发挥文旅动能,利用“焦作百姓文化超市”平台推出“文旅助力防疫·云端习练

太极——我跟大师学太极”线上直播,让观众连续15天跟随陈式太极拳第12代传承人陈炳一起练太极,带观众放松身心,开启太极拳的大门。

“太接地气了!”这是网友对太极拳网上授课活动的评价。每日直播结束后,网友纷纷留言希望这样接地气的直播能够长期开展下去。

节目播出几天来,不仅受到焦作太极拳迷的喜爱,还受到外国太极拳迷的关注。

11月11日,陈家沟国际太极院智利圣地亚哥分院的学员通过“焦作百姓文化超市”平台集中收看“我跟大师学太极”,“放松功”和“和谐十三式”课程让深爱中国文化的

他们纷纷跟练。与此同时,陈家沟国际太极院以色列学院的校长塔利亚也把在线太极拳直播的链接推荐给了家中的父母,两位外国老人利用手机一起观看正宗太极拳教学视频,感受太极文化的博大精深和无穷魅力。

太极拳在人们修身养性、强身健体的同时,传承着中华民族的文化基因。在疫情防控期间,丰富了城乡居民精神文化生活,增强了身体免疫力。

截至昨日,该直播互动平台已经在线直播11次,收获69.57万人次观看量,陈炳的抖音直播间平均每节课的观看人数也达到2000人次。